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 No Wool Left Behind 

Design av Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

 

Detta mönster är endast för privat bruk.  

 

 

 

 
 

 

 

No Wool Left behind heter just så då jag gjorde mönstret för att använda upp slattar av 

garnet Scheepjes Colour Crafter som blivit över vid andra projekt. Mönstret är enkelt och 

byggs upp av halvstolpar som virkas i en spiral. Du virkar på tills filten har den storlek du 

önskar eller tills garnet helt enkelt tar slut.  
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Material: 
 

Virknål: 7 mm. 

 

Maskmarkörer: 8 st. 

 

Garn:  

 

Scheepjes Colour Crafter 100% Premium Akryl 100g. 

 

Du behöver ca 500 gram (5 nystan) för att virka en filt med måtten 85 cm i diameter. 

 
 

Färger: 
 

Jag använde ett hopplock av färger som blivit över vid andra projekt och lät dem blandas 

succesivt. Detta gör man genom att virka med tre trådar samtidigt och sedan byta ut en 

färg / tråd i taget lite då och då. Det bästa är att börja med de färger man har lite av 

eftersom de innersta varven är mycket kortare än de yttre. 

 

Önskar du en enfärgad eller melerad filt använder du samma färger genom hela 

mönstret. 

 
 

Tips:  
 

• Detta mönster virkas i en spiral.  

• Maskor inom ( ) upprepas så många gånger som anges efter parentesen.  

• Maskor inom | | efter varje varv anger hur många maskor du ska ha gjort när 

varvet är klart. 
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Förkortningar: 
 

M - maska 

Lm - luftmaska 

Sm - Smygmaska 

Fm - fastmaska 

Hst – halvstolpe 

Picot – Hur du gör en picot i detta mönster beskrivs nedan. 

Magisk cirkel 

Nä - nästa 

Tom - tom 

 

Picot: 
 

1 fm, 2 lm, 1 sm genom främre maskbågen och i den främre vertikala tråden på fm du 

nyss gjorde.  
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Mönster: 
 

 

Detta mönster virkas i en spiral 

 

 

Varv 1: 

 

1 lm (räknas ej som en maska) och 8 hst i en magisk 

cirkel. 

 

|8 hst| 

 

 

 

 

 
 

Varv 2: 

 

2 hst i nä m, sätt en markör i den första av dessa två hst 

för att markera den första maskan på varvet.  

2 hst i nä 7 m. 

 

|16 hst| 
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Varv 3:  

 

2 hst i nä m, flytta markören till den första av dessa två hst, 1 hst i nä m,  

(2 hst i nä m, 1 hst i nä m) 7 gånger. 

 

|24 hst| 

 

 

 
 

Varv 4: 

 

2 hst i nä m, flytta markören till den första av dessa två hst, 1 hst i nä 2 m,  

(2 hst i nä m, sätt en markör i den första av dessa två hst, 1 hst i nä 2 m) 7 gånger. 

 

|32 hst| 
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Resterande varv: 

 

2 hst i nä m, flytta markören till den första av dessa två hst. 

 

Du kommer nu virka resterande av filten genom att öka med en hst framför varje markör 

enligt följande: 

 

(1 hst i varje m fram till nästa markör, flytta markören till senast gjorda hst, 1 hst i 

samma m) upprepa tills filten har den storlek du önskar. 

 

Alla följande varv ökar med 8 hst/varv. 

 

När filten har den storlek du önskar virkar du kanten. 
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Kanten: 

 

Ta bort alla markörer. 

 

1 fm i nästa 4 m.  

(Picot i nä m, 1 fm i nä m) tom den första picoten på kanten. Avsluta med en sm i den 1:a 

picoten på kanten. Klipp av garnet och fäst ändarna. 
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